STAJLAR ve STAJ SÜRECİ HAKKINDA SIKÇA SORULAN SORULAR

Soru: Zorunlu stajlarım dışında fazladan gönüllü staj yapabilir miyim?
Cevap: Dekanlık tarafından yapılmakta olan sigortanın bir ders karşılığı olması gerekmektedir. Bu nedenle ders karşılığı olmayan gönüllü stajların okul tarafından sigortalanması mümkün değildir. 

Soru: Aynı işletmede 20 iş gününden fazla staj yapmam mümkün müdür?
Cevap: Aynı işletmede 60 iş gününe kadar yapılacak stajlar Dekanlık tarafından sigortalanmaktadır.

Soru: EE300 ve EE400 kapsamında yapılacak her iki stajın da aynı işletmede yapılması mümkün müdür?
Cevap: Kurumsal işletmelerin farklı departmanlarında yapılması ve yapılan işin içeriği itibariyle yeterince farklılaşması şartıyla aynı işletmede birden fazla staj yapılabilir.

Soru: Yurtdşında yapılacak stajların sigortalanması mümkün müdür?
Cevap: Yurtdışında yapılacak stajlar Dekanlık tarafından sigortalanmamaktadır.

Soru: Sigorta işlemlerinin başlatılabilmesi için, onay süreci tamamlanmış “Staj Zorunluluk ve Başvuru Belgesi” nin Bölüm sekreterliğine en son teslim tarihi ne zaman?
Cevap: Sigorta giriş işlemlerinin yapıldığı SGK sistemine bağlı olarak girişler staja başlamadan en erken 1 ay öncesinden yapılabilmektedir. Sigorta girişini yapan görevlinin izin/hastalık vs durumları dikkate alınarak da en son tarih 10 gün öncesi olarak belirlenmiştir. Bu nedenle adı geçen belgenin Bölüm sekreterliğine staja başlamadan en erken 1 ay, en geç 10 gün öncesinden verilmesi gerekmektedir.

Soru: Staj yerimi ne zamana kadar değiştirebilirim?
[bookmark: _GoBack]Cevap: Sigorta giriş işlemleri yapıldıktan sonra staj yerinin değiştirilmesi mümkün değildir. Ancak çok özel durumlarda (sağlık, güvenlik vb) stajın iptali ve yeni bir işletme için sigorta yapılması mümkündür. Bu tip durumlarda Bölüm Staj koordinatörleri ile temasa geçilmesi uygun olacaktır.
