İZMİR YÜKSEK TEKNOLOJİ ENSTİTÜSÜ
ELEKTRİK-ELEKTRONİK MÜHENDİSLİĞİ BÖLÜMÜ
LİSANS BİTİRME PROJESİ YÖNERGESİ
Bitirme projesi danışman atanması
(1) Bitirme projesi danışmanı, öğrencinin bölüm öğretim üyeleri ile görüşmesi ve birlikte proje yapmak istediği öğretim üyesinin onayı neticesinde en geç ilgili dönemin ders ekle-bırak tarihlerinde öğrencinin danışmanı tarafından ÖBS üzerinden atanır.   

(2) Bitirme projesi alması gereken dönemde danışmanı atanamamış öğrencilerin durumu, Bölüm Başkanlığınca oluşturulan Bölüm Bitirme Projeleri İzleme Kurulunca incelenir ve kararlaştırılır.

Bitirme projelerinin bildirilmesi
(3) Öğretim üyeleri proje danışmanlığı yaptığı öğrencileri ve proje başlıklarını Bölüm Bitirme Projeleri İzleme Kuruluna ders ekle-bırak tarihinin bitiminde iletir. 

(4) Bölüm Bitirme Projeleri İzleme Kurulu, projeleri danışman öğretim üyelerinin alanlarına göre gruplara ayırır. 

Bitirme projelerinin hazırlanması, sunumu ve değerlendirilmesi
(5) Her grup için en az 3 öğretim üyesinden oluşan Proje Değerlendirme Jürisi oluşturulur ve ilan edilir.

(6) Bölüm Bitirme Projeleri İzleme Kurulu tarafından ilan edilen tarihe kadar, proje dersine kayıtlı öğrenciler EK-1’e göre hazırladıkları ara raporlarını, ilgili Proje Değerlendirme Jüri üyelerine e-posta ve/veya basılı olarak teslim ederler. Proje ara raporu, ortak projede çalışıyor olsalar bile tüm öğrenciler tarafından ayrı ayrı hazırlanacaktır. 
(7) Bölüm Bitirme Projeleri İzleme Kurulu tarafından ilan edilen tarihlerde, proje dersine kayıtlı olan öğrenciler EK-2’e göre hazırladıkları sözlü sunumlarını yaparlar. Proje Değerlendirme Jürileri sözlü sunum ve ara rapor değerlendirmelerini Bölüm Bitirme Projeleri İzleme Kurulu’na iletirler.
(8) Bölüm Bitirme Projeleri İzleme Kurulu tarafından ilan edilen tarihte, öğrenciler poster sunumlarını yaparlar ve aynı gün EK-3’e göre hazırladıkları bitirme tezlerini Proje Değerlendirme Jüri üyelerine basılı olarak teslim ederler.  

(9) Poster sunumlarını ve bitirme tezleri Proje Değerlendirme Jürileri ve poster sunumları dış değerlendirme jürileri (Bölüm Bitirme Projeleri İzleme Kurulu tarafından diğer gruplardan en az birer öğretim üyesinin de içinde bulunarak oluşturulacağı) tarafından değerlendirilir.  

